

老币网具有多年的区块链效力阅历，为用户提供专业的效力音讯，接下去引见查一下维卡币明天，以及查维卡币行情，选择老币网可以为您随时随地处置玩币中所遇到的各种效果，让你不再为职称评级烦琐事务而烦恼。

您是会员了吗？要是会员那您按参与的级别账户上会有相应的网币，等候拆分提交挖矿，之后账户上会有维卡币。假定您不是会员，可以在网上找个做维卡币的会员做你的推荐人，你把邮箱和手机号及参与级别的款给推荐人，几分钟就注册好了，之后会给你登陆网址，会员号及密码，你依照次第中止登陆，不懂的能够问引荐人。

维卡币与中国银联没有对接。

维卡币是国际涉案金额最高、打击人数最多的虚拟货币案，在国际诈骗上百亿，涉案人数众多。至今，关于维卡币的案件也不再少数，被称为“维卡币第一案”的湘东小镇。就涉案抵达150亿，传销人数抵达200多万个。虽说维卡币在国际一直被打压，但传销团伙仍十分猖狂。最近一局部维卡币传销分子还整天在宣扬，前两天又宣扬onecoin与中国银联携手协作，这么假的话术还真有人置信？不知道是不是想钱想疯了，还是脑子进水了？他人说什么就信什么？关于onecoin上市买卖时间也是一变再变，17年到18年，18年到19年，往常又改成3月底至4月初商家优先买卖，然后逐渐放开买卖，精细时间也来了个已官方公布为准。这些传销分子真是想到一出是一出。onecoin号称一卡一币一世界，之前宣称上市，全球通用。到往常也未见完成。反而去年加密货币庞氏骗局OneCoin主犯塞巴斯蒂安·格林伍德（SebastianGreenwood）被胜利拘捕并引渡回了美国。美国方面又传来重磅音讯。One coin“最高指点人”被纽约检察官拘捕，因涉嫌狡诈洗钱。最高指点人被拘捕，是不是标志着维卡币(OneCoin)崩盘了？币见哥了解到，美国纽约检察官逮捕了一个“一币计划”的“最高指点人”，称该计划经过所谓的金字塔计划从投资者那里攫取了“数十亿”。这个一币方案就是维卡币onecoin。

OneCoin是一个骗局的另一个焦点是OneLife，这是独一能够置办OneCoin的中央。没有其他中央可以置办、运用或交易OneCoin。OneCoin宣称正在树立一家买卖所。但是，他们一直在推延封锁日期。它很能够永世不会翻开。似乎独一接受OneCoin的地方是DealShaker。DealShaker平台是人们可以放置商品和效力，并将其买卖为OneCoin或OneCoin和欧元的组合。看起来DealShaker能够是一项虚伪的业务，以标明他们与OneCoin有商业往来。关于其他加密货币，人们可以在公共买卖所以法定货币中止买卖，这些选项关于OneCoin是不可用的。伪装成虚拟货币的庞氏骗局其实不在少数，除了维卡币，还有五行币、沃客理财、“亚欧币”网络黄金等等，都是一些传销套路运用了“虚拟数字货币”这个噱头。停止诈骗的套路。

“空手套白狼” “拆东墙补西墙” 的“庞氏骗局” 为何能屡屡得手，除了立功团伙开口不言地宣扬忽悠，更多是运用了投资者的心思。

央行不招认维卡币，在国际不合法。维卡币英文名为Onecoin，一种发明进去的网络虚拟货币名词，被政府以为涉嫌传销类诈骗。2017年央视公布350个资金传销组织名单，维卡币在名单中。

2018年5月，湖南省株洲县检察院将公安部督办的“3·15”维卡币特大网络传销案第三批次的最后4名涉案嫌疑人向法院提起公诉。

投资人购置账户后，便取得相应的代币，运用代币“挖矿”，就能取得相应的维卡币报答。未来公司业务将提高全球，完成逾越100万的交易商和21亿枚维卡币的目标。

扩展资料：

相关事情

2017年9月，在第一批次的原告人审问开庭时期，株洲县检察院指派5名公诉人出庭支持公诉。面对包括法学博士、法学教授在内的53名知名律师组成的辩护团，该院公诉团队充沛尊重客观证据，法庭上有理有据、控诉有力，案件审问胜利停止并在3天内完美終了。

2017年12月5日，株洲市中级人民法院对该案作出二审讯决，段某、李某因组织、指点传销活动罪被判处四年有期徒刑，其他33名原告人均获四年以下有期徒刑或被适用缓期，并处1万元至500万元群众币不等的罚金，依法没收涉案资金13.68亿元。

参考资料根源：百度百科-维卡币

01

从技术上讲，*维卡币*不是真正去中心化的开源数字货币，只是以虚拟货币外表停止合法宣导，这已是币圈行家人的共识。

从法律和方式上讲，*维卡币*是已被陆地警方证明的传销骗局！以发行虚拟货币的噱头进行传销诈骗，*维卡币*在瑞典的公司由于搞合法传销已被吊销，在中国陆地也已被国际多地公安和警方定性为网络传销。*维卡币*传销在陆地的3个头目曾经被抓，旧事上曾经报道。

?

02

精细宣扬、表现方式：

“首先你要是会员才干买*维卡币*，假定是会员可以在后台央求买卖*维卡币*。假设不是会员，找一个维卡币会员当你的引荐人，你提供相关的资料，就可以很快帮你注册成功会员。你的账户上会有参与级别相应的代币，之后拆分挖矿，账户上就有相应的*维卡币*了。这些操作起来很冗杂，只需进入账户按几个键就可以的，都是公司代为挖矿。”

?

03

据报道，还有一些盈余网头各地警方曾经末尾严查，抓了很多人，在海洋基本无法生活，往常败走海外经过互联网圈内地人的钱，招致少量资金外流，很多会员都被包装进去的各种大会，各种噱头诈骗，被洗脑了而不自知，什么发行银联卡之类的全是假的，中国银联官方组织曾经清楚声明予以供认。很多被洗脑这不能自拔，不只被骗了钱，还被洗了脑，规劝新人们理性投资，以家庭为重，不要再掩耳盗铃被骗受骗了。

?

04

为什么很多人发觉*维卡币*是骗局还在做？由于这些人刚交完钱，还没回本，即使发觉效果想到自己还没回本也不愿面对自己做传销的事实。万一他人知道本人做传销，在亲戚冤家面前对没脸面，所以为了一时的脸面，装也得装下去。也有一些人由于做的早已经回本了，但是在利益面前还是选择昧着良知继续去忽悠前面的人。

?

05

时间既考证过失，又掩饰谎言。有人一眼看透实质，有人需求很长的时间才干醒过去。工夫会说出真相。而那些已经*维卡币*的“卫道士”们，也会随着工夫沦落为又一波的小丑。

多进修，常看报，听旧事，防止受骗受骗，公开不会掉馅饼！！！！

不能，维卡币是传销。

自2016年以来，包括英国、德国、比利时等在内的十多个国度对维卡币项目收回正告或予以打击。同世界其他国家一样，中国警方也在打击维卡币传销立功活动中不遗余力。

2016年5月至12月，中国株洲警方辗转20多个省市，先后抓获维卡币立功嫌疑人55名。

2017年1月至今，株洲市警方共抓获立功疑心人64名。

同年12月，株洲市中级人民法院对该案中35名传销主干作出二审讯决，段某、李某被判处有期徒刑四年，其余33名原告人均获四年以下有期徒刑或缓期，并处1万元至500万元不等的罚金，依法没收涉案资金13.68亿元。

扩展材料

公安部经侦局查明：全球“维卡币”激活码总数达480万个，这些激活码下面注册的账户注入资金约158.59亿欧元；其中，中国境内激活码总数142万个，被骗者投入资金约19亿欧元（约150亿元群众币）。

该组织最高层鲁某到倪某某（香港人，在押）至本案疑心人王某层级达79层，到最底层，总共有140余层。经过对涉案资金的静态追踪、剖析，调查疑心账户2万余个，剖析账户数据2000余万条，挽回涉案资金共计近17亿元。

2017年12月5日，株洲市中级人民法院对首批35名原告作出二审讯决，段某、李某因组织、指导传销活动罪被判处有期徒刑四年，其他33名被告人均获4年以下有期徒刑或被适用缓期，并处1万元至500万元群众币不等的罚金，依法没收涉案资金13.68亿元。

此前，2017年11月，第二批次59名被告被提起公诉，追缴违法所得逾越3亿元群众币。

参考资料根源：凤凰网-揭秘传销式数字货币骗局 应用“维卡币”诈骗150亿元

参考资料本源：凤凰网-起底维卡币：全球敛财360亿，成员接连被捕，中国信徒

感谢您阅读本篇对查一下维卡币今天的精细引见，假设你对查维卡币行情还不够了解，想进一步进修关于查一下维卡币今天的知识，可以在本站首页搜寻你想知道的！